

Dílčí smlouva

Vodafone OneNet hosting

(Technická specifikace)

K Rámcové smlouvě o poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací Vodafone OneNet
č. 021986, (dále jen „Rámcová smlouva“)

Identifikace smluvních stran

Poskytovatel: Vodafone Czech Republic a.s.	Účastník: Drážní úřad
Sídlo: náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5	Sídlo/místo podnikání: PSČ, Město: 12106 Praha 2 - Vinohrady
IČ: 25788001	Ulice, č.p / č.o.: Wilsonova 300/8
Oprávněný zástupce: Ondřej Dedek	IČ: 61379425
(dále jen „ Poskytovatel “)	Oprávněný zástupce: Ing. Jiří Kolář, Ph.D.
	(dále jen „ Účastník “)

Osoby oprávněné k jednání za Účastníka ve věci:

Změny Dílčí smlouvy:	Tel: /email:
Vyúčtování ceny za poskytnuté Služby:	Tel: /email:
Technických záležitostech:	Tel: /email:

Předmět Dílčí smlouvy

V souladu s čl. 1.2 Rámcové smlouvy se smluvní strany dohodly na poskytování služeb a zboží ze strany Poskytovatele za podmínek uvedených v této Dílčí smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet. Poskytování služeb se bude řídit specifikacemi uvedenými níže v této Dílčí smlouvě.

Identifikace služby

Název služby: Hostingové služby	Požadavek na: zřízení služby
K Rámcové smlouvě č.: 021986	Nahrazuje Dílčí smlouvu /verzi:
Dílčí smlouva/verze: 2/1	

Termíny

Minimální doba užívání služby (tzn. minimální doba trvání Dílčí smlouvy) je stanovena do 31.3.2018.

Vodafone OneNet mail hosting – základní varianty

Basic <input type="checkbox"/>	standard <input type="checkbox"/>	business <input type="checkbox"/>	enterprise <input type="checkbox"/>
<ul style="list-style-type: none"> • počet schránek: 10 • neomezený přenos dat / hitů • celkový prostor pro emaily 2 GB • neomezený počet emailových zpráv • maximální velikost jedné schránky je 500 MB • minimální velikost jedné schránky 200MB • záložní mailserver • antivirový a antispamový filtr s možností nastavení • podpora POP3, SMTP, IMAP4 + šifrovaný přístup • Webmail - přístup do pošty přes www prohlížeč • upozornění o příchozím emailu na mobil • vlastní správa přes www prohlížeč (Webmail): • neomezený počet aliasů • neomezené přesměrování emailů • změna hesla • autoodpovídací robot • signatury emailů • práce se složkami (IMAP4) • vytváření, rušení a úprava schránek • práce s filtry 	<p>Obsahuje služby varianty basic a navíc:</p> <ul style="list-style-type: none"> • počet schránek: 25 • celkový prostor pro emaily 5 GB 	<p>Obsahuje služby varianty basic a navíc:</p> <ul style="list-style-type: none"> • počet schránek: 50 • celkový prostor pro emaily 10 GB 	<p>Obsahuje služby varianty basic a navíc:</p> <ul style="list-style-type: none"> • počet schránek • celkový prostor pro emaily • minimální velikost jedné schránky <p>Komentáře ke konfiguraci:</p>
<p>Měsíční poplatek: 100 Kč bez DPH</p> <p>Měsíční sleva: 99 Kč bez DPH</p> <p>Měsíční cena po slevě: 1 Kč bez DPH</p>	Měsíční poplatek:	Měsíční poplatek:	Měsíční poplatek:

Mail Relay a Backup (pro vlastní e-mail server zákazníka)

Služba	Aktivace	Aktivní pro domény, poznámka
SMTP mail relay s aktivní SMTP AUTH (odchozí pošta)	<input type="checkbox"/> (zdarma)	
Mail server backup - secondary MX se synchronizací uživatelů s primárním MX (příchozí pošta)	<input checked="" type="checkbox"/> (zdarma)	ducr.cz

Vodafone OneNet DNS hosting

Cena	Jednorázová	Pravidelná (měsíční)
Primární i záložní DNS server pro doménu: ducr.cz	<input checked="" type="checkbox"/> (zdarma)	0 Kč bez DPH
Jen záložní DNS pro primární server domény:	<input type="checkbox"/> (zdarma)	0 Kč bez DPH

Jazyk vyúčtování: Česky

Speciální ustanovení

Poskytovatel na základě této Dílčí smlouvy poskytuje dle požadavků Účastníka služby web hosting, mail hosting a DNS hosting. V rámci uvedených služeb zajišťuje Vodafone zřízení a provoz virtuálního serveru za účelem přenosu dat Účastníkem po síti internet pod protokolem HTTP a zřízení a provoz sjednaného počtu e-mailových schránek.

Účastník plně odpovídá za obsah přenášených informací, jakož i aplikací běžících na serveru. Účastník se zavazuje, že prostřednictvím serveru nebude šířit nelegální obsah, ani jiné informace, které by byly v rozporu s dobrými mravy nebo by byly jinak v rozporu s obecně závaznými právními předpisy. Účastník není rovněž oprávněn využívat služby Poskytovatele k zaslání jakýchkoli nevyžádané informací třetím stranám (SPAM), provozovat na serveru software pro sdílení dat typu P2P ani sdílet data v rámci P2P sítě, či uskutečňovat jiné činnosti, kterými jakkoli porušovala práva třetích stran. Má-li Účastník v úmyslu provozovat na svém serveru stránky s erotickým obsahem, je povinen tuto skutečnost oznámit předem Poskytovateli, neboť takový provoz serveru se řídí zvláštními podmínkami.

Poskytovatel je oprávněn v případě důvodného podezření týkajícího se porušení výše uvedených povinností nebo v případě doručení rozhodnutí soudu či jiného příslušného orgánu provést kontrolu informací a dat na serveru a je oprávněn přerušit či omezit poskytování služeb a provoz serveru. O tom je Poskytovatel povinen Účastníka bezodkladně informovat.

Účastník podpisem této Dílčí smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na www.vodafone.cz nebo na vyžádání u Poskytovatele.

Síť VODAFONE je pro účely poskytování služeb VODAFONE OneNet myšlena telekomunikační sítí společnosti Vodafone Czech Republic, a.s., na území české republiky.

Obecná ustanovení

1. Veškeré ceny uvedené v této Dílčí smlouvě jsou uvedeny bez DPH; k cenám bude připočtena aktuální sazba DPH.
2. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, slova začínající velkým písmenem mají význam specifikovaný v Rámcové smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet.
3. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, použijí se na poskytování služeb Obchodní podmínky OneNet a platný Ceník služeb Vodafone OneNet, který je k dispozici na www.vodafone.cz
4. V případě porušení smluvních podmínek, porušení právních předpisů nebo práv třetích osob je Poskytovatel oprávněn Účastníkovi omezit nebo ukončit poskytování služby dle této Dílčí smlouvy, a v případě porušení podstatným způsobem je Poskytovatel rovněž oprávněn okamžitě odstoupit od této Dílčí smlouvy.
5. Účastník podpisem této Dílčí smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na www.vodafone.cz nebo na vyžádání u Poskytovatele.
6. Síť Vodafone je pro účely poskytování služeb Vodafone OneNet myšlena telekomunikační sítí společnosti Vodafone Czech Republic a.s., na území České republiky.
7. Tato Dílčí smlouva se uzavírá ve čtyřech (4) stejnopisech, přičemž Účastník obdrží tři (3) vyhotovení a Poskytovatel jedno (1) vyhotovení. Tato Dílčí smlouva může být měněna pouze písemně; písemnou formou není pro účely změny Dílčí smlouvy výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.

Datum:2017

Datum:.....2017

Ondřej Dedek, Key Account Manager

Jméno a funkce oprávněného zástupce Poskytovatele

Ing. Jiří Kolář, Ph.D., Ředitel Drážního úřadu (na základě jmenování)

Jméno a funkce Oprávněného zástupce Účastníka